

IO3 – Radionica 2

Plan lekcije



GOLD€N SKILL\$

IO3 – Edukativni program za roditelje – Radionica 2

Plan lekcije

Naziv radionice	Podučavanje braće i sestara u internetskim okruženjima
Ciljna skupina	Roditelji, odgajatelji odraslih
Ciljeva	<ul style="list-style-type: none">• Naučite učinkovite strategije za podučavanje braće i sestara različite dobi o temama financijske pismenosti u internetskim okruženjima.• Shvatite kako uravnotežiti individualne potrebe i preferencije u učenju prilikom podučavanja braće i sestara u mrežnim okruženjima.• Otkrijte i podijelite mrežne resurse i alate koji se mogu koristiti za poboljšanje učenja financijske pismenosti za braću i sestre.• Izradite plan za provedbu učinkovitih strategija podučavanja financijske pismenosti za braću i sestre u internetskom okruženju.
Trajanje	2 sata F2F (2x45 minuta)
Teme	<ul style="list-style-type: none">• Online učenje• Kako podučavati braću i sestre• Internetske platforme koje se mogu koristiti za podučavanje• Vježbe igranja uloga
Priprema	<ul style="list-style-type: none">• Pronađite sobu sa stolicama i stolovima, računalima, projektorom. Rezervirajte ga najmanje 2 mjeseca prije seminara.• Pronađite instruktore za radioničke aktivnosti koje vam nisu poznate.

	<ul style="list-style-type: none"> ● Informirajte sudionike o svrsi radionice, njezinim ciljevima i rasporedu koji treba slijediti. Osim toga, jasno im dajte do znanja da ne moraju imati nikakvo posebno iskustvo ili znanje u područjima koja će obučavati. ● Osigurajte catering za kavu i pauze za ručak ili pružite informacije o mogućnostima hrane u blizini.
--	---

Plan lekcije F2F

N.	Teme / Aktivnosti	Trajanje (u minutama)	Metode	Oprema i materijali
1	<p>Uvod</p> <p>Voditelj će se predstaviti, pozdraviti polaznike radionice i iznijeti sadržaj sljedeće dvosatne radionice.</p>	5 minuta	Predstavljanje	Laptop projektor Prezentacija programa PowerPoint
2	<p>Aktivnost 1: Energizer</p> <p>Energizer je zabavan način za pokretanje i angažiranje sudionika. Energizer možete koristiti u PowerPoint prezentaciji ili koristiti drugi.</p>	15 minuta	Energizer	Laptop projektor Prezentacija programa PowerPoint
3	<p>Aktivnost 2: Rasprava</p> <p>Voditelj dijeli sudionike u manju skupinu od 3 do 5 osoba. Svaka skupina bira svog vođu koji bi olakšao raspravu.</p> <p>U tim skupinama od sudionika se traži da razgovaraju o svojim iskustvima s podučavanjem braće i sestara u mrežnim okruženjima. Trebali bi se usredotočiti na dinamiku podučavanja braće i sestara, uključujući različite dobi, stilove učenja i osobnosti.</p> <p>Konačno, grupe bi trebale razmišljati o idejama kako učiniti online učenje</p>	20 minuta	Grupna rasprava Brainstorming	Laptop projektor Prezentacija programa PowerPoint

	<p>zanimljivijim i podijeliti svoje ideje s drugim skupinama.</p> <p>Nakon toga, voditelj zahvaljuje svima na sudjelovanju i nastavlja sa sljedećom aktivnošću.</p>			
4	<p>Pauza za kavu!</p> <p>Uživajte u pauzi za kavu od 15 minuta!</p>	15 minuta		
5	<p>Podučavanje braće i sestara u internetskim okruženjima</p> <p>Voditelj prolazi kroz pripremljene slajdove i objašnjava zašto je podučavanje braće i sestara u mrežnim okruženjima korisno, dijeli savjete i opisuje zadatak modela.</p>	20 minuta	Predstavljanje	Laptop projektor Prezentacija programa PowerPoint
6	<p>Aktivnost 3: Internetske platforme</p> <p>Voditelj dijeli sudionike u male skupine od dvije ili tri osobe. U tim je skupinama njihov zadatak raspravljati o tome kako se internetske platforme mogu koristiti za podučavanje braće i sestara. Svoja otkrića dijele s drugim skupinama. Voditelj može zapisati važne bilješke na flipchart, a zatim nastaviti sa sljedećim slajdovima koji opisuju prednosti korištenja internetskih platformi za podučavanje braće i sestara.</p>	15 minuta	Diskusija Predstavljanje	Laptop projektor Prezentacija programa PowerPoint
7	<p>Aktivnost 4: Scenariji igranja uloga</p> <p>Voditelj uvodi četiri scenarija u PowerPoint prezentaciju. Za ovu aktivnost sudionici će raditi u skupinama po dvoje. Jedan od njih će preuzeti ulogu djeteta, a drugi ulogu</p>	20 minuta	Timska aktivnost Diskusija Povratna informacija	Laptop projektor Prezentacija programa PowerPoint

	<p>roditelja. Moraju pripremiti svoj scenarij i odglumiti ga pred drugima.</p> <p>Nakon svakog scenarija voditelj otvara raspravu kako bi ispitao vježbu i istaknuo ključne načine.</p>			
8	<p>Najčešća pitanja</p> <p>Voditelj će pozvati sudionike da postavljaju pitanja o svim temama o kojima se raspravlja.</p>	5 minuta	Diskusija	Laptop projektor Prezentacija programa PowerPoint
9	<p>Završetak radionice i evaluacija</p> <p>Voditelj zahvaljuje sudionicima na sudjelovanju u današnjoj radionici.</p> <p>Zatim će zamoliti svakog sudionika da ukratko razgovara o tome kako namjerava koristiti nova znanja iz projekta u budućnosti. Također će pozvati sudionike da daju daljnje povratne informacije.</p>	5 minuta	Diskusija Evaluacija Povratna informacija	Obrazac za evaluaciju
Ukupno trajanje		2 sata (1 akademski sat = 45 minuta)		
Obrazovni materijali za podučavanje F2F		Prezentacija programa PowerPoint, list savjeta, plan lekcija		
Resursi		Računalo, video projektor, zaslona, flipchart, markeri		

GOLD€N SKILL\$

Parents As Teachers Of Financial Literacy



Co-funded by
the European Union



"Potpora Europske komisije ovoj publikaciji ne predstavlja potvrdu sadržaja koji odražava samo stajališta autora i Komisija ne može biti odgovorna za bilo kakvu uporabu informacija u njoj." Broj projekta: 2021-1-DE02-KA220-ADU-000035188